
17/07/2006 Description: Spring clip 
retainer C2/C3/C4

1

23/05/2006Date:

Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Halteklammer Fäkalientank C2/C3/C4
Part number:16169/16350-78
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstel le oder einer
anderen Information: www.thetford-europe.com

A

B

C2/C3/C4 Toilette

Reparatur Anleitung

Lösen Sie die beiden
Schrauben des Clips. 

Entnehmen Sie den 
Fäkalientank durch
betätigen des gelben
Clips. 

Setzen Sie die neue
Halteklammer inkl. Der
Feder wieder ein und 
befestigen Sie die 
Schrauben. 

C
Schíeben Sie den 
Fäkalientank wieder in 
die Cassette. 



13/07/2006 Description: 
Levelindicator C2/C3/C4

1

13/07/2006Date:

Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Füllstandsanzeige C2/C3/C4
Part number: 16171-62
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstel le oder einer
anderen Information: www.thetford-europe.com

A

B

C2/C3/C4 Toilette

Reparatur Anleitung

Lösen Sie die 7 
Schrauben unter der
Anzeige

Entfernen Sie die alte
Anzeige und setzen
Sie die neue Anzeige
ein. 

Drehen Sie die 7 
Schrauben wieder ein.

C



13/07/2006 Description: Lip seal 
C2/C3/C4 (produced 
until 15 June 2000)

1

13/07/2006Date:

Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Schieberdichtung Fäkalientank C2/C3/C4 (-
Toiletten mit Produktionsdatum vor 15. Juni 2000)
Part number: 16175
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstel le oder nach
einer anderen Information: www.thetford-europe.com

A

Reparatur Anleitung

B

Lösen Sie die 8 
Schrauben und 
entnehmen Sie die 
Abdeckplatte. 

Legen Sie die Dichtung
mit den Aussparungen
an der Oberseite ein und 
richten Sie die 
Aussparungen gegen die 
mittleren Schrauben
aus. 

Abdeckplatte

8x

Aussparungen

C
8x

Schrauben Sie die 
Abdeckplatte wieder
an. 



29/05/2006 Description: Vent 
plug/Vent button 

C2/C3/C4

1

29/05/2006Date:

-Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Belüftungsventil/ Belüftungsknopf
Part number: 16176-74 Vent plug/ 07524-78 Vent butt on
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder e ine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

Fäkalientank C2/C3/C4

Wenn der Belüftungsknopf geschlossen
ist, müssen die Pfeile sich gegenüber

stehen. 

Drehen Sie den Knopf weg vom Pfeil
und heben Sie ihn an. 

Anmerkung: Es kann etwas Kraft 
erforderlich sein zum lösen.



29/05/2006 Description: Vent 
plug/Vent button 

C2/C3/C4

2

C

D

Sollten Sie nur Einzelteile tauschen wollen,  folgen Sie n un den weiteren Anweisungen

Betätigen Sie den gelben Knopf und 
entfernen Sie das Dichtungsgehäuse

1. Belüftungsventil
2. Belüftungsknopf

3. Feder
4. Dichtungshalter

1.

2. 3.
4.

Setzen Sie die Feder und den 
Belüftungsknopf in das Belüftungsventil. 

Setzen Sie den Dichtungshalter auf. 
Anmerkung: Betätigen Sie den Knopf 

während des Zusammenbauens. 



29/05/2006 Description: Vent 
plug/Vent button 

C2/C3/C4

3

E
Setzen Sie die ganze Einheit wieder in 
den Tank und drehen Sie sie zurück. 



16374 Pump

Tissue well

Toilettenpapierhalter

A.

Entnehmen Sie das
Toilettenpapier
und den 
Papierbehälter

Toilettenpapier

Trennen Sie den 
Schlauch
von  der Pumpe

B.

Lösen Sie die Schraube des 
Halters und entnehmen Sie
die komplette Pumpe.

C.

Pumpenhalter

D.

Benötigtes Wekzeug :
1. Kreuzschraubendreher
2. Cutter Messer
3. Kombizange
4.Kabelabzieher
5.Crimpzange
6. Heißluft Fön

1.

1. 2. 3.

6.

5.
4.

1. Pumpe
2. Pumpenhalterung
3. Schrumpfschlauch

3. 1.

2.

Durchtrennen Sie
das Kabel über der
Pumpe.

F.
Legen Sie das
blaue sowie das
braune Kabel frei

G.
Setzen Sie
den 
Pumpenhalt
er und den 
Schrumpfsc
hlauch auf 
die neue
Pumpe

Note :Cassetten die zwischen 1987 und 1989 produziert
wurden haben zwei schwarze Stecker am weißen Kabel. Sollte
dieses der Fall sein, entfernen Sie beide schwarzen Stecker.

E.

Verbinden Sie die Kabel miteinander
(blau-blau/braun-braun)



H.

Leaflet no. 21036/062001

Ziehen Sie den Schrumpfschlauch über die 
beiden Kabel und verschmelzen diese.
*Dieses ist wichtig, da die Pumpe im
Inneren mit Wasser in Kontakt kommt.

I.
Setzen Sie den Spülschlauch
wieder an, und schrauben Sie
die Pumpe wieder fest.

Setzen Sie den Halter 
sowie das
Toilettenpapier wieder
ein.

J.



08/05/2006 Description: flush tube 
C2

1

08/05/2006Date:

Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Spülschlauch C2
Part number: 16378-62
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder e ine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

Benötigtes Material

Entnehmen Sie Toilettenpapier sowie
den Halter

Tissue well Tissue holder

C2



08/05/2006 Description: flush tube 
C2

2

C

D

E

Lösen Sie die Schraube der Pumpe
und entnehmen Sie diese aus dem

Toilettentank. 

Spüldüse

Trennen Sie den Schlauch von der
Pumpe und ziehen Sie die Spüldüse

(innerhalb der Toilette) ab. 

Rib inside

Toilet bowl

Setzen Sie die neue Düse auf den 
Schlauch im Toilettenbecken. (Sie hören

ein klicken bei richtiger Platzierung). 
TIPP: Die Rippe auf der Düse muss die 

Bohrung zum inneren der 
Toilettenschüssel zeigen. 

Setzen Sie den Schlauch wieder auf die 
Pumpe und schrauben Sie die Pumpe

wieder an. 



08/05/2006 Description: flush tube 
C2

3

F
Setzen Sie das Toilettenpapier und den 

Halter wieder ein. 



05/05/2006 Description: Mechanism 
C2/C3

1

07/11/2006Date:

Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Mechanismus C2/C3
Artikelnummer: 16379-74
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder e ine andere
Information : www.thetford-europe.com

A

B

C2/C3 Toilette

Reparaturanleitung

Entnehmen Sie den Fäkalientank
durch Betätigung des gelben Clips

C

Lösen Sie mit einem flachen
Schraubenzieher

vorsichtig die kleine Plastigkappe in 
der Mitte

Spülknopf



05/05/2006 Description: Mechanism 
C2/C3

2

D

E

Lösen Sie die Schrauben
mit einem Kreuzschraubendreher

Entnehmen Sie den
kompletten Spülknopf

Nach dem entfernen des Spülknopfes,
können Sie den Mechanismus herausnehmen

Note : This can only be done from the outside.

Mechanism housing which is located inside
the Cassette toilet with four screws (on each

corner).

When looking inside the Cassette toilet from the
outside, the mechanism is screwed to the

underside of the water tank.

Remove the four screws located on the
mechanism, allowing it to drop down.
Note : On Cassette toilets which are
produced between 1987 and 1989,

5 screws should be removed.

F

4 x



05/05/2006 Description: Mechanism 
C2/C3

3

G

H

Pull the white connector loose
from the mechanism, and press the
connector into the  new mechanism.

Screw the mechanism
back on its place.

Place flush knob back
(in the same position as on the photo,

see print on the knob) and, 
screw it back into the toilet with the

crosshead screwdriver.



13/07/2006 Description: Water fill 
funnel C2/C4 

1

13/07/2006Date:

-Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Wassereinfüllstutzen C2/C4
Part number: 16381-74
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstel le oder einer
anderen Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

C2/C4 Toilette

Entnehmen Sie den 
Fäkalientank durch
betätigen des gelben
Clips.

Entfernen Sie durch
herunter drücken den 
Stutzen, und bringen
Sie den neuen durch
andrücken wieder an. 

Setzen Sie den 
Fäkalientank in die 
Cassette ein. 



08/05/2006 Description: Glass Fuse  
3 AMP C2/C3

1

08/05/2006Date:

-Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Flachsicherung 3 Amp C2/C3
Part number: 16391
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder eine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

C

C2/C3 Toilette

Entnehmen Sie den 
Fäkalientank durch
betätigen des gelben
Clips. 

Schrauben Sie die 
Kappe des 
Sicherungshalter ab

Setzen Sie die neue
Glassicherung wieder in 
die Halterung

Entnehmen Sie die 
Glassicherung aus dem
Halter

Setzen Sie den 
Sicherungshalter
wieder in die Toilette 
ein.

Setzen Sie den 
Fäkalientank wieder in 
die Cassette ein.



23/05/2006 Description: 
Vacuümbreaker C3

1

23/05/2006Date:

-Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Vacuumunterbrecher C3
Part number: 16833
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstel le oder einer
anderen Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

C3 Toilette

C

Entnehmen Sie das
Toilettenpapier

Toilettenpapier

Toilettenpapierbehälter

Entnehmen Sie den 
Toilettenpapierbehält
er

Innenansicht

Entfernen Sie den 
Vakuumunterbrecher
durch herunter
drücken

Entfernen Sie beide
Schläuche vom
Vakuumunterbrecher



23/05/2006 Description: 
Vacuümbreaker C3

2

D

E

F
Setzen Sie das
Toilettenpapier
wieder ein. 

Setzen Sie den 
Toilettenpapierhalter
ein

Innenansicht

Stecken Sie die 
Schläuche auf den 
neuen
Vakuumunterbrecher

Platzieren Sie den 
neuen
Vakuumunterbrecher
indem Sie die 
Öffnung um die 
Schraube setzen.  

1.

2.



23/05/2006 Description: flush tube 
C3

1

23/05/2006Date:

-Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Spülschlauch C3
Part number: 20103 10/62
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstel le oder einer
anderen Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

C3 Toilette

Entnehmen Sie den 
Toilettenpapierhalter

Toilettenpapier

Toilettenpapierhalter

Entnehmen Sie das
Toilettenpapier

Innenansicht

Drücken Sie den 
Kabelstecker nach
oben

C

Entfernen Sie den 
Schlauch vom
Magnetventil.



23/05/2006 Description: flush tube 
C3

2

D

F

Setzen Sie den 
neuen Schlauch auf 
das Magnetventil. 

Stecken Sie den 
Kabelstecker wieder
auf. 

Innenansicht

Setzen Sie den 
Toilettenpapierhalter
wieder ein. 

Setzen Sie das
Toilettenpapier
wieder ein. 

E



29/05/2006 Description: Relais C3 1

29/05/2006Date:

Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Relais C3
Part number: 20106
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstelle oder einer
anderen Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

Toilettenpapierhalter

Toilettenpapier

Toilettenpapierhalter

C3  Toilette

C

Entnehmen Sie das
Toilettenpapier

Lösen Sie die 
Schrauben des Relais

Heben Sie das Relai an

Entfernen Sie die 
Stecker



29/05/2006 Description: Relais C3 2

Stecken Sie das
neue Relai an.D

E

Setzen Sie das
Toilettenpapier
wieder ein.

Setzen Sie den 
Toilettenpapierhalt
er wieder ein.



08/05/2006 Switch C2/C3 1

08/05/2006Date:

Drahtabstreifer, ZangeBenötigtes
Werkzeug

V1Version:

Beschreibung: Schalter C2/C3
Part number:20107
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder e ine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

C2/C3 Toilette 

C

Entfernen Sie die 
Kappe vorsichtig mit
einem
Schraubenzieher. 

Lösen Sie die 
Schraube im
Inneren. 

Lösen Sie die 4 
Schrauben des 
Mechanismusses
im Innern der
Toilette. 

Entfernen Sie das
Schaltergehäuse

Ziehen Sie das
Kabel ab. 

Entfernen Sie den 
Fäkalientank



08/05/2006 Switch C2/C3 2

D

E

Trennen Sie die 
Kabel vom Schalter. 

Stecken Sie die 
Kabel in den Stecker
des neuen Schalters.

Verbinden Sie die 
Kabel mit der 
Kabelquetschzange

F

G

Stecken Sie die 
Kabel wieder in das
Gehäuse

Platzieren Sie den 
neuen Schalter
wieder in seiner
Ausgangsposition

Streifen Sie die 
Kabel mit dem
Kabelabstreifer
ab. 



08/05/2006 Switch C2/C3 3

H

I

Schieben Sie den 
Fäkalientank in die 
Cassette zurück. .

Setzen Sie den Clip 
wieder auf. .

Schrauben Sie den 
Spülknopf wieder an. 

Bringen Sie die 4 
Schrauben wieder
an. 



20/06/2006 Description: Flush 
mechanism C4

1

20/06/2006Date:

-Tools required:

V1Version:

Beschreibung: Spüleinheit C4
Part number: 20291-62 Spüleinheit
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder e ine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

C4 Toilette

1.

Lösen Sie die Spüleinheit mit Ihren
Fingern.

Entnehmen Sie die Spüleinheit



20/06/2006 Description: Flush 
mechanism C4

2

C

2.

D

Rippe

Rippen
Innenan

sicht

Toiletten
Schüssel

Push housing
in by hand

E

Lösen Sie durch herunter drücken
die Spüldüse und ziehen Sie diese

heraus. 

Setzen Sie die neue Düse wieder auf 
und pressen Sie an (sie hören einen

klick)

Setzen Sie es
wieder ein



20/06/2006 Description: Flush 
mechanism C4

3

F
Drehen Sie den Einsatz(1) 

entgegengesetzt des Ansatzes(2) auf 
der Toilette. 

2.

1.



13/07/2006 Description: Blade fuse 3 
AMP C2/C3

1

13/07/2006Date:

-Tools required:

V2Version:

Beschreibung: 3 Amp Sicherung C2/C3 (Toiletten gebaut
nach Juni 1994) Part number: 21766
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder eine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Raparatur Anleitung

C2/C3 Toiletten.

Entnehmen Sie den 
Fäkalientank durch
herunter drücken des 
gelben Halteclips. .

Ziehen Sie die 
Sicherung nach unten
ab.

Stecken Sie die neue
Sicherung auf. 

Schieben Sie den 
Fäkalientank wieder in 
die Cassette. .



13/06/2006 Description: Blade 
C2/C3/C4/C200

1

13/06/2006Date:

Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Schieberblatt C2/C3/C4/C200
Part number: 23847
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder e ine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

Entfernen Sie die 
Schieberabdeckplatte

Schieberabdeckplatte
Abdeckplatte

Abdeckplatte

Lösen Sie die 8 
Schrauben der
Abdeckplatte. 

8x

Info für alle
Mechnismen: 
Entfernen Sie NICHT 
die 
Schieberblatthalterung
wenn Sie das Blatt
wechseln. .

Schieberblatt

Schieberblatt
halterung

Entfernen Sie die zwei
Abdeckplatten. (Nur bei
der C200 vorhanden).

Entnehmen Sie die 
Abdeckplatte

C

Ziehen Sie das Blatt
vorsichtig aus der
Halterung heraus. 
Info: das Blatt wird in 
der Halterung bewegt. 



13/06/2006 Description: Blade 
C2/C3/C4/C200

2

D

E

F

Heben Sie die 
Schieberblatthalterung
ein wenig an. 

Beim Einsetzen der
Dichtung bitte darauf
achten, dass die 
dünnere Seíte nach
unten zeigt.

Dünnerer Flansch

Schieben Sie das Blatt
vorsichtig in die 
Halterung der
Schieberblattführung. 

Öffnen und schließen
Sie den Mechanismus
einige Male, um eine
einwandfreie Funktion
sicherzustellen. 

8x

G

Schrauben Sie die 
Abdeckplatte wieder
an. 

Setzen Sie bei der
C200 die 
Abdeckplatten wieder
auf. 

Pfeil

Pfeil

Achten Sie beim
Anbringen der
Abdeckplatte auf die 
richtige Pfeilstellung

Setzen Sie die 
Dichtung in den 
Fäkalientank.



17/07/2006 Float arm C2/C3/C4 1

17/07/2006Date:

Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Schwimmer C2/C3/C4
Artikelnummer: 21322 Schwimmer
Suchen Sie ein Service Center , eine Verkaufsstelle oder eine andere
Information : www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

Schwimmer

Schwimmerhalterung
Schieberabdeckplatte

Der Schwimmer ist
auf der
gegenüberliegenden
Seite des 
Schieberknaufs

Öffnen Sie den 
Schieber

Der Magnet muss 
zur Aussenseite des 
Tanks zeigen..

C

Entfernen Sie die 
Schieberabdeckplatt
e

Scheiberkna
uf

Entfernen Sie den 
den Halter mit einem
Schraubenzieher
falls dieser noch im
Tank ist. 



17/07/2006 Float arm C2/C3/C4 2

D

Place where float arm 
has to be assembled

Drücken Sie den 
neuen
Schwimmer in die 
Arretierung

Hier muss der
bewegliche Schwimmer
hinein.

Setzen Sie den 
neuen
Schwimmer ein. 

E



13/07/2006 Description: Lip seal 
C2/C3/C4 (toilets 

produced achter 15 june 
2000)

1

13/07/2006Date:

Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Schieberdichtung Fäkalientank C2/C3/C4 
(Toiletten die nach dem 15. Juni 2000 produziert wurden)
Part number: 23721
Suchen Sie nach einem Service Center, einer Verkaufsstel le oder einer
anderen Information: www.thetford-europe.com

A

Reparatur Anleitung

Schieberabdeckplatte

B Setzen Sie die neue
Dichtung ein. 
TIPP: die dünnere
Flanschseite muss 
nach unten. .

Entfernen Sie die 
Schieberabdeckplatte

Entfernen Sie die 8 
Schrauben und 
entnehmen Sie die 
Abdeckplatte und die 
Dichtung

Screw coverDünnere Flanschseite

8x

Schrauben Sie die 
Abdeckplatte wieder
an. 

Setzen Sie die 
Schieberabdeckplatte
wieder auf. 

C



13/07/2006 Description: Lip seal 
C2/C3/C4 (toilets 

produced achter 15 june 
2000)

2



13/07/2006 Description: Automatic 
Vent C2/C3/C4/C200

1

13/07/2006Date:

-Tools required:

V2Version:

Beschreibung: Automatisches Entfüftungsventil
C2/C3/C4/C200
Part number: 23722-74
Suchen Sie ein Service Center, eine Verkaufsstelle oder e ine andere
Information: www.thetford-europe.com

A

B

Reparatur Anleitung

Fäkalien Tank 
C2/C3/C4/C200

Drehen Sie das Ventil
nach links und nehmen
Sie es dann hinaus. 

C Stecken Sie das neue 
Ventil in die Öffnung 
und drehen Sie es 
nach rechts. 
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